
OPRAVA VENKOVNÍCH SCHODIŠŤ A ZPEVNĚNÝCH PLOCH

TECHNICKÁ ZPRÁVA:
Oprava je prozatím navržena pro část schodiště a zpevněných ploch mezi hlavními vstupy do školy a internátu. Tato část je podle hlavních podest rozdělena na 3.etapy.
Oprava se bude týkat jednak dlažeb, jednak opěrných zdí. Ze statického hlediska byl zamítnut systém plotových tvárnic, tl.20cm. Pro nižší opěrné zídky jsou navrženy jednostranně štípané betonové tvárnice tl.30cm. Armovány budou jak ve sparách 2xR6, jednak na výšku v otvorech po 2xR8. Svislá armatura bude navazovat na trny vrtané do stávajících základů a chemicky kotvené. Kryty budou betonovou hlavou šířky 40cm se žlábky na spodních okrajích, pro odkap vody.

Vysoké zdi u hlavního vstupního schodiště a rohové zdi (viz.půdorys) jsou navrženy z betonových tvárnic Best Kaskáda na tl.40cm. Armatura bude opět ve sparách 2xR6 a na výšku v otvorech vždy 2xR8. Svislá armatura bude navazovat na trny vrtané do stávajících základů (do hl.50cm) a chemicky kotvené. Kryty budou betonovou hlavou šířky 50cm se žlábky na spodních okrajích, pro odkap vody.
Schodišťová ramena budou rozebrána a nabetonované stupně odbourány. Pokud bude pod rameny deska v dobrém stavu, budou nabetonovány nové stupně a proveden zpětný obklad deskami. Pokud bude špatná, bude provedena nově s výztuží s kari sítí 8/8 oka 100/100 (uvedeno v rozpočtu).

Vlastní dlažba bude nová Best Klasiko a bude provedena včetně kladecí a pokladní vrstvy na stávající dlažbě. Výšky podest budou tedy zvýšeny o 1schod (cca 18cm). Na druhém horním konci ramen bude jeden stupeň nabetonován a využit obklad ze spodního zrušeného stupně. Dlažba bude šedá s kombinací barevného obdélníku šířky 60cm po obvodu podest.

U širokých schodišť bude veprostřed osazeno nerezové trubkové zábradlí s vodorovným dělením.

Okolo opěrných zídek je navržen systém drenáží, s několikerými štěrkovými podmoky. Zídky budou proti zemině ochráněny nopovou fólií. U vysokých stěn a hlubokých výkopů bude drenáž a štěrkové lože obaleno geotextilií. Na koncích podest jsou navrženy pásové vpusti napojené do drenáží.
U kulatého záhonu bude kamenný obloukový obrubník rozebrán, včetně nepravidelné dlažby kruhu a po provedení nových zídek navrácen zpět. Plastika po pravé straně hlavního vstupu, bude dle uvážení investora odstraněna nebo zpětně použita. Ze zadní strany je prasklina, takže je otázka zda ji zachovávat.
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